

Nikla Község Önkormányzat
Polgármesterétől
8706. Nikla, Berzsényi D. u. 51.
Tel./fax: 85/536-015

Előterjesztés

Nikla Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. január 07. napján tartandó nyílt, soron kívüli képviselő-testületi ülésére
az óvodavezetői álláshely ügyéhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Nikla Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. november 19. napján megtarott nyílt, soros ülésén a 237/2019. (XI.19.) számú határozatával 2020. január 06. napjától 2025. július 31. napjáig Horváth Andreát nevezte ki a Niklai Mézengúz Óvoda óvodavezetőjévé.

Horváth Andrea a 2019. december 04. napján kelt levelében jelezte, hogy nem tudja megkezdeni a munkát a Niklai Mézengúz Óvodában 2020. január 06. napjával, mivel ezen a napon még jogviszonyban fog állni a jelenlegi munkahelyén, és kérte, hogy a képviselő-testület szíveskedjen módosítani a megbízása kezdő időpontját 2020. január 07. napjára.

A fentiekre tekintettel a képviselő-testület a 2019. december 10. napján megtartott nyílt, soron kívüli ülésén a 264/2019. (XII.10.) számú határozatával 2020. január 07. napjára módosított a kinevezés kezdő időpontját.

Horváth Andrea a 2020. január 06. napján kelt levelében jelezte, hogy családi okok miatt nem tudja megkezdeni 2020. január 07. napjával a Niklai Mézengúz Óvodában a munkát és a kinevezését nem tudja elfogadni.

Tekintettel arra, hogy Horváth Andrea 2020. január 07. napjától nem fogja betölteni a Niklai Mézengúz Óvoda óvodavezetői álláshelyét, így vissza kell vonnia a képviselő-testületnek a kinevezéséről szóló döntéseit.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Nikla Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Horváth Andrea óvodavezetői kinevezését megállapító 237/2019. (XI.19.) és 264/2019. (XII.10.) számú határozatok visszavonja, mivel Horváth Andrea a kinevezést nem fogadta el.

Felelős: Dr. Fülöpné Kesztyüs Ágota polgármester
Határidő: azonnal

Tekintettel arra, hogy az óvoda nem maradhat vezető nélkül, ezért szükséges a vezetői feladatokat ellátó megbízott vezető kinevezéséről gondoskodni.

Az eddig ezen feladatokat ellátó óvodapedagógus, Koroknainé Fábos Judit áthelyezéséről a képviselő-testület döntött, így Ő 2020. január 07. napjától már nem dolgozik a Niklai Mézengúz Óvodában.

A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Kormányrendelet 24. § (1) bekezdése értelmében:

„Ha az intézményvezetői feladatok ellátására kiírt pályázat nem vezetett eredményre, mert nem volt pályázó, vagy egyik pályázó sem kapott megbízást, vagy ha az intézményvezetői feladatok ellátására szóló megbízás a megbízás határidejének lejárta előtt megszűnt, a köznevelési intézmény vezetésével kapcsolatos feladatok ellátására - nyilvános pályázat kiírása nélkül - vezetői beosztás ellátására szóló megbízás adható a megfelelő feltételekkel rendelkező személynek. A köznevelési intézmény vezetésével kapcsolatos feladatok újabb nyilvános pályázat kiírása nélkül - e bekezdésben foglaltak szerint - legfeljebb egy évig láthatók el. E rendelkezések alkalmazásában megfelelő feltétel az intézményvezetői megbízáshoz szükséges feltétel. Ilyen megbízás hiányában az intézmény vezetésével kapcsolatos feladatokat a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott helyettesítés rendjében foglaltak szerint kell ellátni.”

A Niklai Mézengúz Óvodában a vezetői feladatokkal jelenleg Szabó Jánosné 8706. Nikla, Berzsényi D. u. 122. szám alatti lakost lehet csak megbízni, mivel Ő az egyedüli óvodapedagógus az óvodában.

A megbízás időszaka 2020. január 07. napjától 2021. augusztus 31. napjáig, de legfeljebb az óvodavezetői álláshely pályázat eredményes elbírálásig kerülne megállapításra, amennyiben a képviselő-testület is egyetért vele.

Amennyiben a megbízás időtartama alatt lesz olyan jelentkező az álláshelyre, aki kinevezhető óvodavezetőnek, akkor Szabó Jánosné vezetői megbízása megszűnik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Nikla Község Önkormányzat Képviselő-testülete a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Kormányrendelet 24. § (1) bekezdése, valamint a Niklai Mézengúz Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának helyettesítési rendje alapján az óvodavezetői feladatok ellátásával Szabó Jánosné bízta meg 2020. január 07. napjától 2021. augusztus 31. napjáig, de legfeljebb az óvodavezetői álláshely pályázat eredményes elbírálásig. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízás aláírásával.

Felelős: Dr. Fülöpné Kesztyüs Ágota polgármester

Határidő: azonnal

Nikla, 2020. január 06.



Dr. Fülöpné
Dr. Fülöpné Kesztyüs Ágota
polgármester

Előterjesztés

**Nikla Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. január 07. napján tartandó nyílt, soron kívüli képviselő-testületi ülésére
az óvodavezetői álláshely pályázat ügyéhez**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nikla Község Önkormányzat Képviselő-testülete által 2019. szeptemberében meghirdetett álláshely pályázat eredményes volt, mivel volt jelentkező az óvodavezetői álláshelyre, és a jelentkező kinevezésére is sor került. Az óvodavezetői munkát 2020. január 07. napjával kellett volna megkezdenie a jelentkezőnek, azonban Ő a munkakezdés előtti napon bejelentette, hogy nem tudja elfogadni az óvodavezetői kinevezést.

Mindezekre tekintettel az óvodának ismételten csak megbízott vezetője van, és újra meg kell hirdetni az álláshelyet.

Az eddigi tapasztalatok szerint, az óvodavezetői álláshely betöltésére nehéz jelentkezőt találni, ezt bizonyítja az is, hogy a tavaly előtti év, és a tavalyi év során kiírt óvodavezetői álláshely pályázatokra sem volt jelentkező.

A fentiekre való tekintettel javasolt, hogy a képviselő-testület ismételten írja ki az óvodavezetői álláshelyre a pályázatot.

A pályázat kiírásával kapcsolatos rendelkezéseket és a pályázati feltételeket a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a végrehajtásáról szóló 356/2008. (XII.31.) Kormányrendelet tartalmazza.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján közalkalmazotti jogviszony pályázat alapján létesíthető. Csak olyan közalkalmazottat lehet kinevezni, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek megfelelt. A pályázatot – törvény eltérő rendelkezésének hiányában – a kinevezési jogkör gyakorlója, vagyis Nikla Községi Önkormányzat Képviselő-testület írja ki.

A fenti törvényi előírás figyelembe vételével az óvodavezetői feladatok ellátására pályázatot kell kiírni.

A pályázati felhívást a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv Nemzeti Közigazgatási Intézet (a továbbiakban: NKI) internetes oldalán, valamint a helyben szokásos módon (honlap, hirdetőtábla) közzé kell tenni.

A pályázatok benyújtási határideje a pályázati felhívásnak NKI honlapján való megjelenéstől számított 30 napnál rövidebb nem lehet.

Határozati javaslat:

Nikla Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Niklai Mézengúz Óvoda óvodavezetői álláshelyére a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján pályázatot ír ki az alábbi tartalommal:

„Nikla Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján pályázatot hirdet a Niklai Mézengúz Óvoda óvodavezető (magasabb vezető) munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama: a vezetői megbízás határozott időre, 2020. március 01-től 2025. július 31-ig szól.

Munkavégzés helye: Somogy megye, 8706. Nikla, Berzsenyi D. u. 46.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: az intézmény tevékenységi körébe tartozó feladatok vezetői irányítása, különös tekintettel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvényben, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendeletben, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXV. törvényben és annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendeletben foglaltakra.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltétel:

- Főiskola,
- Óvodapedagógus felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség
- Pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség,
- Legalább 5 év óvodapedagógus-munkakörben szerzett szakmai gyakorlat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- részletes szakmai önéletrajz,

az intézmény vezetésére vonatkozó, szakmai helyzetelemzésre épülő, fejlesztési elképzeléseket is részletező program (vezetési program),

- iskolai végzettséget és szakképzettséget, amennyiben van: tudományos fokozatot, állami nyelvvizsgát igazoló okiratok másolatai,

- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,

- nyilatkozat arról, hogy hozzájárul-e ahhoz, hogy a pályázatot véleményező testület a személyét érintő ügy tárgyaláskor nyilvános ülést tartson,

- nyilatkozat arról, hogy a pályázó a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör legkorábban 2020. március 01. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. február 20.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Dr. Fülöpné Kesztyüs Ágota polgármester nyújt, a 85/536-015-ös telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak Nikla Községi Önkormányzat Képviselő-testülete címére történő megküldésével (8706. Nikla, Berzsenyi D. u. 51.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: Nik/24/2020., valamint a munkakör megnevezését: óvodavezető.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a Kjt. és a Kormányrendelet által meghatározott eljárásrend szerint. A pályáztató minősíti a pályázó szakmai koncepcióját, vezetői képességeit, rátermettségét. A pályázat kiírója fenntartja azt a jogot, hogy a pályázatot visszavonja vagy indoklás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2020. február 26.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Fülöpné Kesztyüs Ágota polgármester

Határidő: azonnal

Nikla, 2020. január 06.



Dr. Fülöpné K. Ágota
Dr. Fülöpné Kesztyüs Ágota
polgármester